
В Арсеньеве вынесен обвинительный приговор местному жителю за совершение убийства, кражу и поджог

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога и иным общественно опасным способом).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года подсудимый пришел в гости к своей 60-летней знакомой в дом по улице Тимирязева в городе Арсеньев. После распития спиртного между ними возник конфликт, в ходе которого подсудимый задушил потерпевшую. После совершения убийства мужчина похитил из дома золотые украшения и, скрывая следы преступления, поджег дом. На следующий день он продал похищенное золото, а деньги потратил.

Суд назначил фигуранту наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1752841>